Hausübung 6
Hausübung 6

a) Wieviele Punkte brauchen wir, um auf Partner‘s Eröffnung 1 NT sagen zu dürfen?
b) Was dürfen wir nicht haben, um auf Partner‘s Eröffnung 1 NT zu lizitieren?
c) Ist die 1 NT Antwort für den Eröffner forcierend?
d) Lizit: 1♠ - pass - 1 NT - pass - 2♥ = Ist 2♥ passbar?   
Folgende Aufgabe ist sehr schwer, überlegt Euch genau, wie Ihr das spielt. 

Süd spielt 3 NT, Ost hat mit 1♣ eröffnet. Angriff ist ♣ 10, Euer Bub wird von Ost‘s Dame gedeckt - Wie könnt Ihr 9 Stiche erzielen?
♠ K 10 2
♥ K B

♦ K D 10 4 3 2

♣ B 4
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♠ A D B
♥ D 9 8 7

♦ B 9

♣ K 5 3 2
Überlegt Euch genau, wie die Blätter der Gegner ausschauen könnten und welche Hand nicht zu Stich kommen soll (die gefährliche Hand*).

· Unter einer gefährlichen Hand versteht man diejenige Gegnerseite, die nach Möglichkeit nicht zu Stich kommen soll, da sie eine Figur unterspielen könnte, oder eine Haltung gefährden würde.
Die Gegnerhände habe ich hier ganz klein aufgeschrieben - bitte nur ansehen, wenn Ihr gar keine Spielweise findet, den Kontrakt zu erfüllen.

W: ♠ 7 6 5  ♥ 10 5 3 2  ♦ 8 6  ♣ 10 9 8 7
O:  ♠ 9 8 4 3  ♥ A 6 4  ♦ A 7 5  A D 6
play and defense by eddy kantar / beispiel 1
play and defense by eddy kantar / beispiel 1
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